



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Τμήμα Μουσικών Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστημίου και το Νομισματικό Μουσείο τιμούν την Μαρίζα Κωχ για το μουσικοπαιδαγωγικό της έργο

**Ιλίου Μέλαθρον, Αίθουσα των εσπερίδων
Σάββατο 13 Απριλίου 2019, 11.30 π.μ.**

Η ομάδα Μουσικοπαιδαγωγικών Δράσεων του Ιονίου Πανεπιστημίου «**Ανέβα μήλο – Κατέβα ρόδι**» σε συνεργασία με το «**Κέντρο Βιοματικής Μουσικής, Κίνησης και Λόγου Μαρίζα Κωχ**» θα πραγματοποιήσουν σε συνδιοργάνωση με το Νομισματικό Μουσείο μία μουσική παράσταση για παιδιά στο Ιλίου Μέλαθρον, στην Αίθουσα των εσπερίδων το **Σάββατο 13 Απριλίου 2019 στις 11.30 π.μ.** με τίτλο: «**Το Τμήμα Μουσικών Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστημίου και το Νομισματικό Μουσείο τιμούν την Μαρίζα Κωχ για το μουσικοπαιδαγωγικό της έργο**».

Η εκδήλωση περιλαμβάνει μουσικό πρόγραμμα από την Ομάδα Μουσικοπαιδαγωγικών Δράσεων του Ιονίου Πανεπιστημίου «**Ανέβα μήλο-Κατέβα ρόδι**» και από την Παιδική Χορωδία του «**Κέντρου Βιοματικής Μουσικής Κίνησης και Λόγου Μαρίζα Κωχ**». Υπεύθυνη χορωδίας: κα. Αθηνά Χρήστου. Το ρεπερτόριο και των δύο σχημάτων περιλαμβάνει παραδοσιακά τραγούδια, καθώς και τραγούδια της Μαρίζας Κωχ.

Την εκδήλωση θα προλογίσει η Επίκουρη Καθηγήτρια του Ιονίου Πανεπιστημίου Δρ. Ζωή Διονυσίου, η οποία θα αναφερθεί στην προσφορά της Μαρίζας Κωχ στην ελληνική μουσική και στο παιδικό τραγούδι.

Στην παράσταση της Ομάδας «**Ανέβα μήλο - Κατέβα ρόδι**» συμμετέχουν οι φοιτητές: Νικόλας Γεωργίου, Βασιλική Διαβάτη, Μάνθος Δαμίγος, Σοφία Καλογρούλη, Βίλμα Κατσέλη, Κλειώ Κωνσταντάκου, Χριστίνα Λιάνου, Χάρης Πανδής, Μαρίνα Παπαγεωργίου, Ευτύχιος Σελεάρης, και Λεωνίδας Φιλόπουλος.

Ομάδα Ανέβα μήλο – Κατέβα ρόδι

<https://anevamilokatevarodi.wordpress.com>

<https://www.facebook.com/anevamilokatevarodi>

https://www.instagram.com/milo_rodii/?hl=el



ΚΕΝΤΡΟ ΒΙΩΜΑΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ, ΚΙΝΗΣΗΣ & ΛΟΓΟΥ Μαρίζα Κωχ

Αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία, Προτυπυλαίων 31, Ακρόπολη 117 42, τηλ: 210. 9227687, marizakoch@yahoo.gr

Ευχαριστούμε την Αεροπορία Αιγαίου - Aegean Airlines για την χορηγία.

